



一名外地的小女孩在布满浒苔的沙滩上玩耍。本报记者 刘涛 摄

三道防线难拦浒苔,海滨游受影响 日照一海水浴场一天清理近2000吨浒苔

7月5日,日照市各景区、浴场的海边,大面积的浒苔被海浪冲到岸边,将沙滩覆盖,远远看去,就像草原一般。为不影响游客游玩,日照实行划片段清理责任制,包保到人,确保低潮2个小时后岸边无浒苔堆积,以减少浒苔对海滨旅游带来的影响,避免发生污染和安全事故。

本报记者 隋忠伟

游客有所减少 渔家乐受影响

日照山海天旅游度假区第三海水浴场的沙滩上,浒苔被海浪涌到沙滩上,连成片,金沙滩变成“绿草原”。据现场清理浒苔的工作人员介绍,目前浒苔大面积爆发,对海滨旅游造成一定影响。

沙滩上,一对爷孙用浒苔拼

图。“不仅能看海,还能看草原,岂不是两全其美?而且日照的空气呼吸起来很清新,比北京可强太多了。”北京游客李先生告诉记者,孙女放暑假,他就跟老伴带孙女来日照度假。孙女见到大海可高兴了,还错把浒苔当海带呢!

“浒苔大范围登陆日照,游客有所减少。”一渔家乐老板告诉记者,游客减少,他们的生意肯定受影响。根据往年经验来看,6-8月是浒苔的爆发期,过了这段时间游客就会增多,生

意就好做了。

日照累计清理 近三万吨浒苔

浒苔的侵袭影响了海边环境。“为提高效率,现在海岸清理浒苔都用50马力的大铲车,一天能清理1000多吨浒苔。”第三海水浴场工作人员介绍,4日就清理了1800多吨浒苔。

“4日,日照部分岸段有浒苔上岸,截至当日18时,日照市

共清理浒苔约3846吨,清运车一天拉了700多趟,数量较前几日有所增多,累计清理浒苔28290.95吨。”日照市渔业部门工作人员介绍,此次浒苔大范围登陆日照海岸,是绿潮主体微量浒苔,一些浒苔越过拦截网进入部分海水浴场,造成大量浒苔堆积。在清理浒苔的同时对其进行无害化处理,然后经过晾晒等工序,做成化肥原料,让人头疼的浒苔或许可以成为用途广泛的“宝贝”。

记者从日照市海洋渔业部门了解到,截至7日9时,绿潮主体向北偏东方向漂移约10公里。为了治理浒苔,今年日照构建近海、沿岸、岸上三道防线,根据青岛、威海等地的经验,设置浒苔拦截网,根据潮汐规律,在高潮后落潮时及时开展清理,实行划片段清理责任制,包保到人,确保低潮2个小时后岸边无浒苔堆积,以减少浒苔对海滨旅游带来的影响,避免发生污染和安全事故。

男子和情人合谋杀妻,伪造意外中毒现场 死者家人感到蹊跷报警,俩嫌疑人归案

本报济南7月5日讯(记者时培磊 实习生 丁金阳) 在悬疑剧里,有凶手杀了人不但不逃走,还故作镇定报警,制造“我不可能是凶手”的假象。5日,在济南章丘市一小区,警方就识破了这样一个凶手的伎俩。犯罪嫌疑人报警称回家时发现妻子死于自家厕所内,殊不知,经警方侦查发现,他和情人就是谋杀妻子的真凶。

2日晚7点多,章丘市明水明一花园的平静被一阵急促的

救护车鸣笛声打破。据拨打120急救电话的男子称,他的妻子金某珍被发现在室内中毒。随后,金某珍被送往医院,经抢救无效身亡。

据其邻居称,“听说当时的女的在刷厕所时,洁厕灵和84消毒液产生了化学反应,女的中毒了。”商店的一位老板也证实当天这家人还到店里买了十多个冰块。“很急,让我快点,说天热中毒了。”

邻居们在听到金某珍死亡

的说法后,大都认为这是一起意外中毒死亡案件。没人想到,这竟是一起凶杀案。

5日中午,记者来到事发现场,多次敲门发现房间内没有人。据邻居称,5日上午有民警带着死者金某珍的丈夫马某和另外一名女子来指认现场。

“当时两人都戴着手铐。”邻居们这才发现,事情并不像他们原来想象的那样。

据邻居介绍,金某珍和丈夫大约在十年前从黄河镇搬到该

小区,俩人均四十多岁,有一个孩子正在读高中。马某开了一家小厂子,经营大理石方面的业务,金某珍也在这家小工厂工作。“平时没见过两个人吵架,谁也想不到发生这样的事情。”

5日,记者从警方处了解到,马某在妻子死后的第二天,到明水第一派出所报警。按照马某起初的说法,他在2日晚上6点50分回到家,发现妻子死在自家厕所内。据邻居介绍,马某对女方亲属也称妻子是自己死亡。

然而,邻居称,“女方家属从一些蛛丝马迹中发现她死得很蹊跷。”接到报警后,明水第一派出所立即配合市局刑警大队开展调查工作。后由多部门组成专案组,经过36小时的缜密侦查,发现马某及其情人刘某有重大作案嫌疑。现在,马某及其情人刘某已被抓获归案,两人对杀害金某珍的犯罪事实供认不讳。目前,该案还在进一步审理中。

“张总,关于投资,你有什么建议?”

“只买稀缺。”

稀缺,决定价值。这是任何时候的投资铁律。

花园路上,洪楼正央,70万方商业综合体之上,稀缺公寓首开售罄。

中心之选,错过再难得。

综合体公寓升级加推,139-70m²精装空间,投资自住皆省心。

聚隆广场
JULONG PLAZA

TELEPHONE: 86'531 5558 7777 ADDRESS: 中国·济南 洪家楼西路中段路东
DEVELOPMENT: 山东宏海卓邦置业有限公司 ADVERTISING: JCT腾鲤传播

预售证号:济建预许2014165号 本广告相关内容仅供参考,最终以政府相关部门批准的图文为准,最终解释权归开发商所有